

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIPA. Ao terceiro dia de julho do ano de dois mil e doze, às quinze horas e quarenta e cinco minutos, na sala 03 da FUMEC-FACE, reuniram-se os membros da CIPA, gestão dois mil e doze, para a quarta reunião ordinária, com a presença de Acílio Gomes, Adoril Ferreira, Ana Paula Venturini, Andrew Mac Brian, Bruno Nunes Franco, Cacilda Nacur, Clodoaldo Nizza, Daniel Washington, Diego Braz, Eden Mattar, Eliane Magalhães, Eva Lúcia Madureira, Guilherme Célio Antonieto, Izabela Fernanda, Jadilson Ferreira, Jaider Vinicius, Johnny Victor, Luis Filipe Pena, Paulo Henrique, Renan Vinicius, Renan Vinicius, Rodrigo Xavier, Sônia de Oliveira, Wagner Luiz Silva. Justificaram ausência: Adriano Lage Ribeiro, Amália Augusta Nunes, Cristiane Regina, Carlos Melo, Ricardo Luiz de Freitas, Wanderson Belo. Leitura da ata da reunião anterior: Face à ausência justificada do Presidente, a reunião foi conduzida pela Vice-Presidente, a qual a iniciou lendo a pauta, que foi aprovada. Atividades da Sipat: 1 - O cipeiro Daniel iniciou falando sobre a Gincana da Sipat, para a qual apresentou algumas sugestões e informações: a) Para fins de divulgação da Sipat e da Gincana, fazer um banner em cima da cantina que tem muita visibilidade (testeira), bem como realizar divulgações na área do Sinef, no portal e no jornal da fumec, em cartazes a serem afixados em cada cantina, nas Salas dos Professores e nos diversos setores da Universidade e, ainda, divulgação nas televisões das unidades. Essa divulgação será interessante inclusive para a Sipat, atraindo maior público para a mesma; b) O grupo da gincana sugeriu fazer uma arrecadação de fraldas, material de primeiros socorros e de higiene pessoal. A premiação será conferida à equipe que mais arrecadações conseguir, sendo também discutida a possibilidade de se premiar não só o primeiro colocado; c) Em sintonia com o cipeiro Daniel, com quem está organizando a Gincana, a cipeira Eva sugeriu alguns prêmios a serem oferecidos aos que forem vencedores na Gincana, tais como pen drives, matrícula em academias de ginástica ou em curso de linguas na FCH, celular e tablets. A mesma informou que a Fundação tem convênio com a Vivo e que provavelmente eles devem ter algum aparelho para fornecer durante a gincana; d) Em relação às atividades da Gincana, os cipeiros Andrew e Rodrigo Xavier fizeram observações quanto ao foco da Gincana, se estaria atendendo aos objetivos da Cipa, e sugeriram que no lugar da gincana fossem feitas mais palestras e oficinas, com foco nas matérias da Cipa. Nesse sentido, resolveu-se retomar a palestra sobre Incêndio, que estava sem encaixe na planilha de atividades, a cargo do Prof. Emerson, de forma a se ter mais uma atividade com o foco da Cipa, realocando-se ou retirando alguma atividade então designada, para viabilizar o encaixe referido. O cipeiro Rodrigo Xavier ficou de entrar

Acílio

Adoril

Ana Paula

Andrew

Bruno

Cacilda

Clodoaldo

Daniel

Eden

Eliane

36 em contato com o Coronel do Corpo de Bombeiros para fazer uma palestra na semana
37 da Sipat sobre Incêndio, o qual passará o contato para o cipeiro Diego e ao Prof.
38 Emerson. De idêntica forma, ficou acordado que os cipeiros que tiverem mais idéias
39 sobre o conteúdo e forma da Gincana poderão enviar suas sugestões por via email
40 para cipa@fumec.br o mais rápido possível, ainda no mês de julho. Tais sugestões
41 serão avaliadas pelo grupo responsável pela Gincana, a qual, contudo, continua com o
42 objetivo e o formato inicial divulgado nessa reunião se não houver sugestões feitas e
43 acolhidas. **2** – A Prof^a. Eden solicitou novamente aos cipeiros que buscassem brindes
44 junto a empresas diversas, de forma a minimizar os custos da Sipat. Para esse intuito,
45 esclareceu que a Cipa dispõe de ofício que pode ser enviado para as mesmas, bem
46 como pode ser estudada a possibilidade de divulgação explícita da empresa doadora
47 no evento, além de em todos os comunicados diários da Sipat, feitos durante as
48 atividades. Solicitou-se que cada um dos cipeiros consiga uma empresa doadora. Em
49 relação às doações junto às instituições bancárias sediadas na Fumec, a Profa. Eden
50 ficou responsável pela Caixa Econômica Federal, a cipeira Eliane pelo Itaú e o cipeiro
51 Jadilson pelo Bradesco. Serão enviados ofícios aos referidos cipeiros, para que
52 busquem os patrocínios pretendidos. Ficaram ainda definidos os cipeiros que irão
53 contactar as cantinas para apoio à Sipat: FACE: Prof^a Eden, FEA: Diego, FCH;
54 Jadilson. **3** – O Presidente informou que, conforme combinado anteriormente, os
55 cipeiros que não colocaram o nome na semana da Sipat, foram alocados aleatoriamente
56 nos dias, já estando seus nomes na Planilha de Atividades divulgada a todos no e-mail
57 do grupo. Foi ainda esclarecido que todos os cipeiros, independentemente de estarem
58 selecionados para o dia, deverão fazer esforços para comparecerem, para que o
59 trabalho possa ser feito em equipe e com excelência. Caso algum cipeiro tenha
60 dificuldades de liberação em seu setor, deverá solicitar auxílio à Cipa nesse sentido. **4**
61 – Foi solicitado a todos os cipeiros que indiquem empresas de brindes e de confecção
62 de camisas, para que possam ser orçados os mesmos para a Sipat. O cipeiro Jadilson
63 ficou responsável por enviar ao cipeiro Diego o contato da empresa que fez a
64 confecção das camisas para o vestibular da Fumec. **5** - O cipeiro Diego ficou de
65 encaminhar novamente uma listagem com o nome e telefone de todos os cipeiros para
66 o email do grupo da Cipa. **6** - Foi demonstrada a arte inicial feita pelo cipeiro Luis Filipe,
67 para a camisa da Sipat, a qual estará utilizando o Cipático, o mascote da Cipa. Os
68 cipeiros gostaram da idéia e a arte será finalizada para confecção das camisas. **7** – Os
69 cipeiros responsáveis pela matéria a ser veiculada nesse mês foram lembrados de que
70 devem enviá-la até o dia 24 de julho, no máximo, para a raquelsa@fumec.br, após

Handwritten signatures and initials in blue ink at the bottom of the page.

71 envio ao Presidente da Cipa, via e-mail do cipeiro Diego. **8** - A Profª Eden solicitou
72 auxílio dos cipeiros quanto à indicação da participantes para a mesa redonda sobre
73 álcool e drogas, desde já esclarecendo que está confirmada a presença do funcionário
74 Paulo na mesma, o qual deporá a respeito do álcool. **9** – Foi novamente solicitado que
75 os cipeiros que tenham necessidade de proporcionar a seus indicados
76 palestrantes/participantes da Sipat gastos com estacionamento, táxi e lanches, que
77 indiquem isso ao cipeiro Diego até o final de julho, de forma a viabilizar a inclusão no
78 pedido de valores a ser feito à Fundação. **10** – O cipeiro Bruno esclareceu que já fez o
79 contato com o Sebastião, que poderá promover o show de MPB, esclarecendo que ele
80 deve precisar de aproximadamente R\$60,00 de locomoção (táxi). **11** – A Profª. Cacilda
81 confirmou a participação de seu convidado para a palestra, e ficou de verificar com a
82 Profª. Hérica se elas proferirão palestra em conjunto, conforme indicado na Planilha de
83 Atividades divulgada para todos. **12** – O cipeiro Diego ficou de verificar as atividades de
84 massagem e atividade física. **13** – O Prof. Wagner informou que está fazendo os
85 contatos para a atividade de Ginástica Laboral, sendo que já confirmou a fonoaudióloga
86 para o evento. **14** – O cipeiro Adoril informou que entrou em contato com o Tren Tan
87 Tan e que eles indicaram o valor de R\$960,00 para a participação na Sipat. Foi
88 solicitado que seja também verificada a possibilidade de apresentação dos Doutores da
89 Alegria ou de grupo da FCH (antiga FCS), pois alguns alguns têm essa atividade, que
90 seria gratuita. O cipeiro Adoril ficou de verificar isso, pois, se não houver orçamento
91 para a contratação do Tren Tan Tan, outra atividade terá que ser realizada no lugar da
92 mesma. Foi também indicado o Coral da Fumec em substituição, tudo o que o Adoril
93 ficou responsável por verificar. **15** – Os cipeiros responsáveis pelos brindes (Dia 17 –
94 Jadilson; Dia 18 – Jaider; Dia 19 – Bruno; Dia 20 – Renan; Dia 21 – Sônia) foram
95 lembrados da necessidade de se reunirem para montarem os kits e os deixarem
96 prontos para os dias da Sipat. Foi solicitado aos mesmos também auxílio na cotação
97 dos valores dos brindes. Questões pendentes de segurança: Foi informado que já
98 estão sendo tomadas as providências quanto às questões de ergonomia solicitadas
99 referentes a setor da FACE. Mapas de Risco: Quanto aos Mapas de Risco, a Prof. Ana
100 Paula informou que a 1ª versão da planta da Pós Graduação está pronta, tendo sido
101 solicitado que se cobrasse do Prof. Ricardo as plantas da FEA. Os cipeiros Daniel e
102 Johnny ficaram de olhar nas férias de julho as plantas da Reitoria e da Fumec Virtual.
103 Foi dada a sugestão de que, se não forem encontrada as plantas da FEA, pode ser
104 verificado com o engenheiro Carlos a viabilidade de refazê-las. Nova problemática com
105 segurança: Foi solicitado que se notificar o engenheiro Carlos Melo em relação a

Acido

106 problemas ocorrentes nas obras da FCH. Isso porque na entrada da cozinha tem uma
107 pista com rampa de cerâmica, a qual quando chove fica escorregadia. Foi solicitado
108 que se verificasse todos os corredores da FCH, pois quando chove molha tudo e
109 aumenta o risco de acidentes. Textos da Cipa: Foi sugerido que se verifique se o Prof.
110 Ricardo pode ficar responsável por alocar os textos que a CIPA está produzindo na
111 área virtual/site, e se também pode ficar responsável por elaborar, a cada 02 meses,
112 relatório das atividades da CIPA para que sejam estas divulgadas e, assim, ser
113 conferida maior visibilidade à Cipa. Às dezessete horas, por não haver nada mais a ser
114 tratado, foi encerrada a reunião, e eu Diego Braz da Silva, 1º Secretário da CIPA, lavrei
115 a presente ata, que após lida e aprovada será assinada por todos os presentes. Belo
116 Horizonte, 03 de julho de 2012. *Membros da CIPA:*

117 Acilio Gomes Ferreira

118 Adoril Ferreira Filho

119 Ana Paula Venturini

120 Andrew Mac Brian S. Bonfim

121 Bruno Nunes Franco

122 Cacilda Nacur Lorentz

123 Clodoaldo Nizza Júnior

124 Daniel Washington

125 Diego Braz da Silva

126 Eden Mattar

127 Eliane Magalhães

128 Eva Lúcia Madureira

129 Guilherme Célio Antonieto

130 Izabela Fernanda Martins

131 Jadilson Ferreira Araujo

132 Jaider Vinicius Aleixo

133 Johnny Victor Matos Abjaud

134 Luis Filipe Pena

135 Paulo Henrique de Souza

136 Renan Vinicius de O. Santos

137 Rodrigo Xavier Tolentino

138 Sônia de Oliveira Barbosa

139 Wagner Luiz Silva

140 *Membros do SESMT:*

Acilio Gomes Ferreira
Adoril Ferreira Filho
Ana Paula Venturini
Andrew Mac Brian S. Bonfim
Bruno Nunes Franco
Cacilda Nacur Lorentz
Clodoaldo Nizza Júnior
Daniel Washington
Diego Braz da Silva
Eden Mattar
Eliane Magalhães
Eva Lúcia Madureira
Guilherme Célio Antonieto
Izabela Fernanda Martins
Jadilson Ferreira Araujo
Jaider Vinicius Aleixo
Johnny Victor Matos Abjaud
Luis Filipe Pena
Paulo Henrique de Souza
Renan Vinicius de O. Santos
Rodrigo Xavier Tolentino
Sônia de Oliveira Barbosa
Wagner Luiz Silva

